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Bua npakTuku: yaeOHas

Tun npakTukm: yueOHas IpaKkTHUKa 0 JIEMEHTApHON MaTeMaTuke (ajnee - yueOHas IPaKTHUKa)
1. Hesb y4eOHOI NPAKTHKH

IensaMu y4eOHON NPAaKTUKU IO JIEMEHTApHON MaTeMaTUKE SBIISIOTCS

® 3aKpeIUIeHHE TEOPETUYECKUX 3HAHHWM, IMOJyYEHHBIX INPH H3YYEHHH UIKOJIBHOTO Kypca
anreOpbl U aHaiM3a B 00beMe HEOOXOOUMOM Uil OOy4YeHMs CTYAEHTOB IO HalpaBJICHUIO
«MaTeMaTuka 1 KOMIIBIOTEPHBIE HAYKN»;

® Dpa3BUTHE U HAKOIUICHWE HABBIKOB PpEIICHUS TEKCTOBBIX 3ajad, IpeoOpa3oBaHus
areOpanyecKux BbIPaKEHUI;

® YCBOCHHE IIPUEMOB, METOOB U CIIOCOOOB IpaueCcKOro MpeaCTaBIeHNUS (DYHKIIHIA;

® [pUOOpEeTeHUE MPAKTHUECKUX HABBIKOB OPTaHU3AIMH MAaTEeMaTHIECKON paboThI.

2. 3ana4yu y4eOHOIi/IPON3BOICTBEHHOW NMPAKTHKH
3agauamMy yueOHOM MPAKTUKHU 110 MaTeMaTHKe SBIISIOTCS
® U3y4YEHHE METO/0B IOCTPOCHHUS IrpapuKoB
e puoOpeTeHNE HAaBBIKOB YCTHOT'O PEILIEHUs alredpandeckux 3aaad
¢ u3ydeHue 3((HEKTUBHBIX aJITOPUTMOB IIPeoOpa30BaHUE aNTreOpandecKuX BBHIPAKECHUN U
peleHNs ypaBHEHUH U HEPABEHCTB.

3. Mecto yuyeOHo#i npakTuku B cTpyktype OOII 6akanaBpuara

Jis mpoxXokAeHUs y4yeOHOM MpaKTHKM [0 MaTeMaTuKe OOy4aroIluecss MCIOJIb3YIOT
3HAHUS, YMEHHS, HaBBIKH, CIIOCOOBI JEATENBHOCTH W YCTAaHOBKH, C(OPMHUPOBAHHBIE B XOJE
U3y4eHHsI Kypca alreOpbl U TeOMETPUH B CPeHEN MIKOJIe.

[TpoxoxxeHre NPaKTUKU SIBJISETCS HEOOXOAMMOM OCHOBOW ISl MOCIIEAYIOIIETO U3yUSHHS
qucuuminH - «Marematnueckuid  aHanusy», «Teopust yucen», «MeTonbl ONTUMHU3ALUNY,
«DyHKIIMOHAIIBHBIN aHATIU3»

VYyeOHas mpakTuKa sBIIETCS 0043aTeNbHBIM BUIOM yuyeOHOU paboThl OakagaBpa, BXOAUT
B paznen «b2.B.02(Y) YueOHas mpakTHKa IO 3JIEMEHTApHON MaTeMaTHKEe 10 HalpaBIeHUIO
noaroroBku 02.03.01 «MatemaTtrnka ¥ KOMITBIOTEPHBIC HAYKH.

4. Cnoco0, ¢popma, mecTo, 1 BpeMsi IPOBeeHUA Y4eOHON NPAKTHKH

croco0 MpOBeICHUsI IPAKTUKH - CIAYUOHAPHAS.

(dopma npoBeieHHsI IPAKTUKH — OUCKPEMHO N0 NePpUoOam nposederus npaKmuKu

MECTO MPOBEJEHUS MPAKTUKH — Kadeapa MaTeMaTHKU, GU3UKU U UHPOPMATHKHU..

VYyeOHast mpakTHKa MPOBOJIUTCS B TeueHUe 2 Heaelb Ha 1 kypee B 1 cemectpe.

VYyeOHasi mpakTHKa MOKET MMPOBOJAUTHCS B MHbIE CPOKH COTJIACHO MHAMBUAYAIBHOMY y4eOHOMY
IUIaHy CTY/ACHTA.

5.1. Komnerenuun ody4aromerocsi, popmMupyembie B pe3y/ibTaTe NPOXO0KAeHUA YUeOHOM
NPAKTUKH
[Tporecc mpoxoXkaeHUs MPAKTUKK HaNpaBieH Ha (OpMUPOBAHHE FIEMEHTOB CIIETYIOLINX
koMmriereHmi B coorBercTBrM ¢ @I'OC BO no nraHHOMY HanpaBJIEHUIO TOATOTOBKH:
B) npodeccuonanbubix (I1K):
[IK-1 Bnagetb cnocoOHOCTBIO K OpraHM3aluu y4eOHOW MAESITEeTbHOCTH B KOHKPETHOU
peaIMeTHOM obmacTu (MaTemMaTuka, HHpopMaTukKa)

5.2. MHaukatopbl AOCTH:KeHHsl KoMIeTeHUWH. B pesynprare npoxokaeHus ydeOHOU
IPAaKTUKU 00yYarOIMICS TOJKEH:



NJI-41IK-1 Bnagerb  MeETOJAMHM  pELICHUS]  3aJad  JJIEMEHTapHOW  MaTeMaTHKU
COOTBETCTBYIOIIEH  CTylmeHH oOpazoBaHus (Wid) OPUOIMKEHHBIM  MaTeMaTHYeCKUM
JI0Ka3aTeJIbCTBOM,

N/I-5TIK-1 ymeTh COBMECTHO C OOYYalOIIMMHCS NPUMEHSATh METOABl M  MPUEMBI
MOHUMAaHHUS MAaTEeMaTHYE€CKOr0 TEKCTa, MPOBOJUTH aHAIU3 YYEOHBIX M >KM3HEHHBIX CHUTYalluH,
co3JaBaThb M HCIIOJIb30BAaTh HArJISAHBIC MPEACTABICHUS MaTEeMaTHUYEeCKHX OOBEKTOB U
MIPOLIECCOB.

B pe3yabTare u3yuyeHUs TUCHUILUIMHBI CTYAEHT J0JIKeH

3HATH:

- IpaBWJIa TOKAECTBEHHBIX TPE0Opa30BaHUI

- OCHOBHBIE (POPMYIIBI aITreOphl ¥ TPUTOHOMETPHH

yMeThb:

- IPEJCTABIATH YCIOBHS 3324 IPAKTUIECKOTO CO/ICP’KaHMs B BUJIE MAaTEMAaTHIECKUX (POPMYIT
BJIA/IETh:

METOaMu peoOpa3oBaHus rpauKoB

YCTHBIMH METOJIaMH IIPe0Opa3oBaHusl anreOpandecKux BbIPaKEHUH

6. CTpykTypa H coep:kaHne y4eOHOH MPAKTHKHU
OO61mas TpyA0eMKOCTh yU4eOHON MPAKTUKH 10 JIEMEHTapHON MaTeMaTUKe COCTABIISET 2
3aueTHBIE SAUHUIEL, 2 Henelu 18 KOHTaKTHBIX 4yacoB, 45 yacos CPC.

Ne Pa3znensl (3Tamsr) Henenu Conepxanue DopMBI TEKYLIETO
n/n IIPAKTUKHU (M) paszzena (3Tamna) KoHTpoJs/Dopma
MIPOMEKYTOYHON
aTTeCTalluu 10
MPAaKTHKE
1 noozomosumenvusiii | 1 [Tonyuenue cobecedosanue
aman WH/IMBUIYaJIEHOTO
3a/laHus Ha
MIPAKTHKY
2 uccnedosamenvcxuti | 1 Otpabotka cobecedosanue
aman HABBIKOB
3 2 Brinonnenue IIposepra omuemnoti
WHAUBUAYAIBHBIX | goxymenmayuu
3aaHui
4 OmMuemmblil Sman 2 [ToaroroBka Ilposepra omuemnoti
OTYETHOH 0oKyMeHmayuu
JIOKYMEHTAIIUU
Wroro

7. O0pa3oBaTe/ibHbIe, HAYYHO-HCCJIEI0BATEIbCKHE H HAYYHO-TIPOU3BOICTBEHHbIE
TEXHOJIOTHH, HCIIOJIb3yeMble HA YU4eOHOIl NMpaKTHKe
® UHIUBUAYaJIbHbIE 3aJaHUs
® YCTHBIE U MMCbMEHHBIE IPOBEPOYHbIE PAOOTHI

8. YueOHO-MeTOIHYeCKOe 00ecnevyeHre CaMOCTOSITeJIbHOW PadoThl CTYIeHTOB HA
Y4eOHOH MpaKkTuKe
Y4eOHO-MEeTOINYECKOE PYKOBOJICTBO PadOTON CTYACHTOB Ha yueOHOU mpakTuku no HUT
OCYILIECTBIISETCS IIyTEM UHAUBUAYAIBHBIX U TPYNIIOBBIX KOHCYJIbTALUMN.



Ilepeyenb BOpocoB

Hepasencra. MeToa HHTEpBAJIOB.

YpaBHEeHUS ¢ aOCOTIOTHOM BETUIUHON
Hepasencta ¢ moynem.

HppauyroHanbHble ypaBHEHUS
HppanuonanbHble HEpaBEHCTBA.
[TokazarenpHast pyHkius. Perenne mokazareabHbIX YPaBHCHHH
[TokazarenbHbIC HEPABEHCTBA

Jlorapugmsl. CBolicTBa J0Tapu(pMOB.
Jlorapudmuueckue ypaBHEeHUs

10. Jlorapudmuueckre HepaBeHCTBA

11. Tpuronomerpuueckue HyHKIIUU U UX TPadUKU.
12. TpuroHoMeTpuIeCKUe ypaBHEHUS

13. TpuronoMmeTpuyeckrue HEpaBeHCTBA

14. I'pacduueckoe penieHne ypaBHEHUN

15. YpaBHeHUs ¢ mapamMeTpamMu

16. HepaBeHnctBa ¢ mapamerpamu

17. 3apaum MOBBIIEHHOM TPYIHOCTH

CoNoA~WNE

9. ®opmbl aTTecTaUM (110 HTOTaM MPAKTHKH)

HpOMe)KYTOLIHaSI arrecrtanusd CTYACHTOB IIO IIPAKTUKEC IIPOBOAWUTCA B paMKax HTOTOBOM
koH(pepenuuu. DopMa MPOMEKYTOYHON aTTECTAIMU MO MPAKTHKE — 3a4eT ¢ oleHkoi. dopma
IIPOBEJCHUS TMPOMEXKYTOUHOW arTecTauMu — 3awuma omuema Ilo pesynabTaraM HpakTUKU
CTYJEHT JIOJDKEH NMPEAOCTABUTh CIEAYIOIYIO JOKYMEHTALUIO:

1. Otuér 0 NpoXoXkIeHNU HAYYHO-UCCIIE0BATEIbCKON pabOThI

2. Cpnayva 3a4eTHOTO 3aJJaHus
[IpumepHoe copepkaHne 3a4€THOTO 3a/laHus

l.Memoo unmepesanos
Pemnts HepaBeHCTBA

1) ¥ =2x=3 4 9 (X_32)(X1+ 2) o1, 3), (=DEx-15-x7)

2x° —11x+15

X —

1. A6conromnasn eenuuuna uucna
PemmnTe ypaBHeHUS:

4 2 3 5 3|+ 2|x+1|=4 6).P "3 2 <1
| x+2] = =3 | x=3] + 2)x+1| = , s _
). | x+2| = |x-3| ). | x=3| + 2|x+1| ). Peruth HEpaBEeHCTBO 7. 3 >

I11. Hppayuonanvnsie ypasnenus
Pemmnts ypaBHEeHHUS:

7). Jx+1-4/9—x =+/2x-12
8). V3x2 —2x +15+/3x? —2x+8 =7

IV. Hppayuonansnoie nepasencmea
Pewmnts HepaBeHCTBa:

9). Vbx —x* >x—2 10). x—13 0

<
V3x+7 +/x-5




V. Iloxazamenvnoie ypasnenus

11).9-16" -7-12" -16-9" =0
12).49"" +55.7"* -56=0

Pemuth ypaBHeHUS:

V. Ilokazamenvhnuie nepasencmea
Pemuth HepaBeHCTBA:

13). 32x+2 _3x+4 <3x _9
14). 36" -2-18"-8-9" >0

VIN. Jlozapugpmuueckue ypasnenus
Pemmts ypaBHEHUS:

15). Ig(x+2) =lg(5x +1) — lg(4 — 2x)

16). 109 ; (x—1)—log, vx-1=-9
J2

VIII. Jlocapughmuueckue nepasencmea
Peummts HepaBeHCTBA!

17). log,(x* —4x+3) >1

18). Iogzﬁ >log, (2 - X)

IX. Tpuzonomempusn
19). Beraucmrs €0S 20° - c0s40° - cos80°

20) Pemntb ypasaenue 2C0S° X = 3COSX + 2

X. 3aoauu c napamempamu

21). Tpu xaxux 3nauenusix a ypasuenue (2a+8)x° —(a+4)x+3=0 umeer eMHCTBEHHOE
peteHue?

22). Ipu kakux 3Ha4eHusx p ypasHenue (p + 6)x° —8x+ p =0 umeer posHo B2 KOpH3 ?

XI. IInanumempus

23). Ilnomane mapamnenorpamMma paBHa 120, a ero Beicotel 8 u 12. Haiitm mnepumerp
napajenorpaMmma.

24). B paBHOOOKOI Tpamnenuu ocHoBaHHUs 5 cM U 11 cM. 6GoKoBast CTOpOHA COCTABIISIET €
OCHOBaHMEM yroi 45°. HailTu miomaab Tpanenuu.

25) Hmunbl cTOpoH TpeyronbHuka paBHbl 10,10,12. HaliTh KOCHHYC yria Mexay
HEPaBHBIMU 110 JJIMHE CTOPOHAMU TPEYTOJILHUKA.

XI1.Cmepeomempus

26). OcHOBaHMEM NUPAMUJBI CIYKUT MPSIMOYTOJBHUK co cropoHamu 6 u 15. Beicora
NUpaMUJIbl, paBHas 4, MPOXOAUT Yepe3 TOUKY IEpEeceueHus quaroHajiell ocHoBaHusa. Haitu
OOKOBYIO TOBEpPXHOCTh TUPAMU/IBI.

27). B mpsAMOYroibHOM MapajljiesIeUIee CTOPOHbI OCHOBAaHUS OTHOCATCS Kak 2 © 1, a
JMaroHaJIbHOE CEYCHHE €CTh KBaJIpaT C IuIomiaapio 25. Halitn 06beM mapaienenumnea.

28). B map, noBepxHocTh koTOoporo pasHa 100w, Bnucan nuiauHap. Haiitu BbIcOTy IMIIMHIpAa,
€CJIA PainyC €ro OCHOBAHMS paBeH 4.



Bonee moapobHO BUIBI U coepkanne (GopM OTIETHOCTH KaxJIOTO dTara MPaKTUKHA OTPAKAIOTCS
B (poHe onieHouHbIX cpeacTB. ([Ipunoxxenne Ne 1)

10. YueoHO-MeTOoqUYeCKOE U HH(POPMAIHOHHOE o0ecTieYeHne
Y4eOHOH/TIPON3BOACTBEHHON NPAKTHKHU
OcHoBHasi iUTEpaTypa:
1. Ilypkuna, Banentuna ®enopoBHa. DnemMeHTapHas MaTeMaTHKa (BBOJIHBIN KypC B
MaTeMaTHKy) [DneKTpoHHbIN yueOHHK]| : yueOHO-MeToanuyeckoe nocodue / B. @. [Typkuna, E.
B. Kaiiroponos. - PUO I'AI'Y, 2013. - 69 c. Pexum nocryna:
http://elib.gasu.ru/index.php?option=com_abook&view=book&id=674:elementarnaya-
matematika-vvodnyj-kurs-v-matematiku&catid=5:mathematics&Itemid=163
JlonoTHUTeILHAS JIUTEpaTypa:
1. CrapoBukoBa 1.B. BBenenue B MareMaTuKy [ DIeKTpOHHBIN yueOHUK] : ydyeOHOe mocodue /
H. B. CrapoBukoBa. - AnTaiickas roc. akaa. oopasosanus, 2012. - 133 c. on-line Pexxum
nocryna: http://icdlib.nspu.ru/catalog/details/icdlib/644961/

11. MaTepuajibHO-TeXHUYeCKOe o0ecnedeHne yueOHOH NPAKTHKH
VYyeOHast ayuTOpUs C MEJIOBOW MJIM MapKEpPHOU JOCKOM.

ABTOp K.(.-M.H., noueHT [leeB M.E.

Pabouas mporpamma yTBepik/ieHa HA 3acejaHuU Kadeapbl MAaTeMAaTUKH, (DU3UKH U
unpopmaruku 11.06.2020 r., mpotokon NelO


http://elib.gasu.ru/index.php?option=com_abook&view=book&id=674:elementarnaya-matematika-vvodnyj-kurs-v-matematiku&catid=5:mathematics&Itemid=163
http://elib.gasu.ru/index.php?option=com_abook&view=book&id=674:elementarnaya-matematika-vvodnyj-kurs-v-matematiku&catid=5:mathematics&Itemid=163
http://icdlib.nspu.ru/catalog/details/icdlib/644961/

ITpunoxenne Ne 1

®OHJA OHEHOYHbBIX CPEJACTB

IHacoopr
(poH/1a OLIEHOYHBIX CPEACTB M0 YYeOHOH NMPaKTHKe

Ne KonTposmpyembie pa3aesibl Koxa konTposmpyemoit HaumeHoBanue
n/m KOMIIeTeHIIUH (WJIH ee OII€HOYHOT0
YacCTH) cpeacrBa
1 | uccrneoosamenvckuii sman NJI-411K-1; UJI-5TIK-1 Bomnpocsl 3auera.
2 | omuemHnblll 5man NJI-411K-1; U-5T1K-1 NunuBuayansHoe
3a/IaHKE
Ortuer

IlosicHuTeILHAA 3aIMCKA

1. Ha3nauenue ¢onoa ouenounvix cpeocme. OUCHOUHBIE CPEICTBA
MpeIHAa3HAYCHBbl JJIi KOHTPOJISI W OLEHKH OOpa3oBaTeNbHBIX JOCTHXKEHUMN
00y4YaroNIMXcsi, OCBOMBIIUX MPOTPAaMMYy Y4eOHO NMPAKTUKH

2. @oHO oueHouUHbIX Cpeocmeé 6KIYaem KOHTPOJIbHBIC MaTepuasbl s
MIPOBEICHUS TEKYIIETO KOHTPOJsI B (hOpME YCTHOTO OTBETA Ha BOIPOCHI 3aueTa U
MPOMEXKYTOUHOM  arrectaniud B opMme 3awumsl omuyema u  coauu
UHOUBUOYATLHO20 3A0AHUSL.

3. Cmpykmypa u coodepiicanue 3a0anuili pa3padOTaHbl B COOTBETCTBUH C
MPOrpaMMOl Y4eOHO MPAKTUKH

4. Ilposepka u ouenka pe3ynomamoe 6blnoJTHEHUSA 3A0AHUTL
Or1ieHKa BICTABISIETCA B 4-X 0AJUTBHOU IIKAJIE:

— «OTJIMYHOY», 5 BBICTABIISIETCS B Cllydae, €cii cTyAeHT BbimoiaHun 84-100 %
3aJIaHUH;

— «XOpOIIOY», 4 — €CIIU CTYICHT BBINOJHII 66-83 % 3agaHuii;

— «YJIOBIIETBOPUTEIBHO», 3 — €CJIU CTyAeHT BhinoJHWI 50-65 % 3aganuii;

— «HEYJIOBIIETBOPUTEIIBHOY, 2 — MeHee 50 % 3aganuii

Hepequb OIICHOYHBIX CPEJIACTB

Ne HaunmenoBanune [IpencraBnenue
Kpatkas xapakrepucruka
n/ OLIEHOYHOTO OLIEHOYHOTO

OLIEHOYHOT'O CPE/ICTBA
CpelcTBa cpenctBa B GoHIIE

=

2 3 4




1 | Bompocs! 3auera Bompocst  coctaBnenst  jns | Cnmcok w3z 10

YCTHOU IIPOBEPKH | BOIPOCOB
c(hOPMUPOBAHHBIX YMEHUU U
HABBIKOB
2 | UanuBunyanbusie | CocTtosT U3 Habopa 3anady, | 8 BApUAHTOB U3 TpeEX
3a1aHus pelieHre KOTOPBIX MO3BOJISIIOT | OJIOKOB 3a/1a4
OIICHUTH YPOBEHb

c(hOpPMHUPOBAHHOCTH YMEHUU M
HABBIKM peIIaTh IECPBUYHBIC
3aJ1aYl MAaTeMaTHKH

3 Otuer B OTYCTC MMpCACTAaBIAOTCA KpaTKOC OIIMCaHHC
O6IHI/IG PE3YJIbTAaThl | COCTABJICHUA OTUYCTA
IMPOXOKACHUA CTYACHTAMHU

y4eOHON TMpaKTUKU Ha OCHOBE
COAHHOTO  WHAWBUYAJIbHOTO
3a1aHUsl ¥ OTBETOB HA BOIPOCHI
3adera

MeToauueckue PEKOMEHIAUMA 110 BbINOJHCHUIO OICHOYHOIro Cpeacrsa,
KPHUTECPHUH OLICHUBAHWA

Ouenounoe cpeacrso BOIIPOCHI K 3AYETY

MHorousnensl. Pemienne ypaBHEHUI METOOM Pa3I0KEHNSI HA MHOKUTENH
Anrebpanyeckue BelpaxkeHusl. DopMyIibl COKpPAIlEHHOTO YMHOKEHHUS.
Crenenu u pagukansl. J[okazaTenbcTBO TOKAECTB.

[Tponopuuu. I'paduku npssMoit 1 06paTHON MPONOPIUOHATIBHOCTEH.
KBanpatHsle ypaBHeHus. Teopema Buera. KBagpaTHble ypaBHEHUS! 1 HEPABEHCTBA C
napaMeTpoM.

TexcToBbIe 331a4M Ha ABM)KEHHE, COBMECTHYIO pabOTy U ONTHUMHU3ALIUIO.
Apudmernueckasi U reoMeTpUUYecKas IpOrpeccuu.

ITpeoOpaszoBanus rpadukos. I'paduku ¢ mogynem.

['paduku pa3psiBHBIX QyHKIUH. ['paduueckoe penieHue 3anad ¢ napaMeTpamu.
10. ITocTpoenue ueprexei u rpagUKOB B MAaTEMaTHUECKUX MAKETaXx.

agrwbdE

©oo~Ne

Kpurepun onieHkH oTBeTa CTyJAeHTa HA 3a4eTe:

— TlonmHoTa 0oTBeTa MO CyIIECTBY MOCTaBIEHHBIX BOIIPOCOB 3a4eTa.

— JloruuHOCTb, NOCIEA0BATEIBHOCTD U MPONOPLMOHAIBHOCTD U3JI0KEHHS MaTepHraa.

— 3HaHHe NOHIATUHHO-TEPMUHOJIOTUYECKOTO armnapara o npeaMery U yMeHHe ero
IPUMEHSTD.

- YMeHme paccyxarb, apryMEHTUPOBATh JOBOJIbI, 0000IIATh, AEJIaTh BHIBOIBI U
00OCHOBBIBAaTh CBOIO TOUKY 3PECHUSI.

- YMeHHe NPUMEHSTh TEOPETUUECKNE 3HAHUS Ha MPAKTUKE.

- YMeHue cBs3aTh OTBET C IPYIMMHU NIPEAMETaMU 10 CIIEHUATBHOCTH U C COBPEMEHHBIMU
npoOaeMamMu.

— TloHnmaHue OCHOBHBIX MPOOJIEM Kypca U MyTeil UX perieHus




— IlonHoTa OTBETA HA JOMOJHUTENBHBIE BOIIPOCHI 110 KYpCY

Ouenounoe cpeacrso UHIAWUBUYAJIBHBIE 3AJIAHUSA

Bapwuanr 1.

1. Pemiuth ypaBHeHUs:

a) Vx+1-v/9-x=+2x-12  6) ¥3x* +5x+8 —/3x* +5x+1=1
B). 2x +[5x -6/ =36 1).|3x5+2x-4=0

2. PelunTh HEPaBeHCTBA:

a)V2x* +7x+50 > x-3 6) Vx* —3x+5+x*<3x+7
x+1 x-1 3 N 7 6 +2)(2x° —x-1)

B), —+2> r). - >
x-1 X Xx+1 x+2 x-1 Tx°—4x-3

e) [x—1+[3x+9>8

3. Pemmuth TEKCTOBDLIE 3agavau

<0 m. br >0

1. bacceilH mpu OJHOBPEMEHHOM BKJIIOUEHHUU 4 KPaHOB 3alloyIHAETCs BOJOM 3a 45 MuH. 3a
CKOJIbKO MHHYT TOT € 0acCceiiH MOXKEeT 3alOJHUTHCS BOJIOM MIPHU OJTHOBPEMEHHOM BKIIOUEHHUH 6
TaKUX KpaHOB?

2. V3 n1ByX cen OAHOBPEMEHHO HABCTpEUy APYT APYry Bblexaiu aBToOyc u rpy3oBuk. Uepes 0,5
9 OHM BCTpeTWIHCh. Kakoe paccTostHre MEXAy cellaMH, €ClIi CKOpOCTh aBToOyca paBHa 60 Km/4,
a CKOpOCTb Ipy30BHKa 48 kM/4?

3. B kmacce 35 y4eHHKOB, MpUYEM YHCIIO MAJIBYMKOB COCTaBISIET 75% OT 4YHClIa JEBOYEK.
CKOJIBbKO MaJIbUUKOB B Kjacce?

4. bynunpHUK oTcTaeT Ha 12 MuH B cyTkH. Ha CKOJIBKO MUHYT BIl€pe]l HaJl0 €ro MOCTaBUTh B 6
4acoB Beuepa, YTOObI OH 3a3BOHWJI POBHO B 8 4acoB yTpa?

5. Bacs yuacTByeT B cOpeBHOBaHUAX 10 Oery. B Kakoif-TO MOMEHT 0Ka3aJloCh, YTO BIIEPEIU HETO
OEKUT O/1HA TPETh BCEX YYaCTHUKOB, 103311 — ITOJIOBUHA BCEX YYACTHUKOB M JIBOE OETYT PSJIOM.
CKOJIBKO YeJIOBEK y4acTBYeT B 3a0ere?

Bapuanr 2.

1. PelunTh YpaBHEHUSA:

a) N2x+5+/5x+6 =+12x+25 6) +/3x% —2x+15+/3x? —2x+8 =7
B). X°+[x-3|-17=0 r).|x*14x|+33=0

2. Pemiuth HepaBeHCTBA:

a)Vx+1l-+x—2<1 6) Jx2+11+x2 <31

2 _ _ 2 _
B). x°—2x 333—x o). 1 N 2 - 3 . (x 3)§3x 11x — 20) >0
x—4 x+1 x+3 x+2 Tx°—27x—-40

e) |2x — 6| +|x—12| <15
3. PemnTh TEKCTOBBIE 3214 U
1. Buepa ymcno yueHHKOB, IPUCYTCTBYIOUINX B Kiacce, ObUIO B 8 pa3 Oosblie yucia

OoTCyTCTBYIOIHKX. CeroiHs He MPULUIM ellle 2 YYEHUKA, U 0Ka3aJ10Ch, YTO OTCYTCTBYIOMHNX 20%
OT YHCJIa yYEHUKOB, IPUCYTCTBYIOLIMX B Kjacce. CKOJIBKO BCEro yUEHUKOB B Kiacce?



2. Berep cioman nepeBo BeicoTol 16 M. BepiinHa 3Toro nepeBa kacaercs 3¢MJIM Ha PacCTOSTHUU
8 M ot cTBOJa. Ha kakoii BEICOTE CJIOMAIOCh 1epeEBO?

3. IMaccaxxupckuii moe3n mpoxoAut 3a 3 yaca Ha 10 kM OoJbile, yem TOBapHBIH 3a 4 Jaca.
CxopocTb ToBapHOTO noe3fia Ha 20 KM/4 MeHbIIIe CKOPOCTH Haccakupckoro. Halitu ckopocTb
[ACCaKUPCKOT0 M0e3/a.

4. B knerkax kBagpata 3x3 paccraBuiu yucia ot 1 10 9. 3ateM BbluMCIUIN 4 CyMMBI YHCEII,
CTOSIIMX B KBajparax 2x2 W CyMMY MOJY4EHHBIX 4eThlpex uucen. Kakoe Hanboibpliee 4ncio
MOJKET IIPU ITOM IOJIYUYUTHCA?

5. B npsAMOyroapHOM TPEyroJibHUKE OJIMH U3 YriioB paBeH 17°. HailTu yron mexay BbICOTOM U
MEAMAHOM, IPOBEIEHHBIMH U3 BEPUIMHBI IPSIMOIO YIJIa.

Bapuanr 3.

1. Pemmnth ypaBHeHHSA:

a) Vx? +1+Jx2—8=3 6) V¥’ —3x+3+/x?—3x+6=3

B). 5x — [3x—7| =17 r).|7x-3|+4x+5=0

2. PelunTh HEPaBEeHCTBA:

a)Vx? —4x >x—3 06) V3x+1+/x—4-/4x+5<0
2 _ 2 _ _ 2

B, TSy o X (x 22(8x 15-x%) 4
x—2 x2 -1 2x% —11x +15

e) [x—1+[3x+9>8

3. PemmuTh TEKCTOBDLIE 3agavau

1. Ha nopore mex1y TOpHBIMU celeHUsIMH A 1 B HeT ropu3oHTaIbHBIX ydyacTKoB. MarminHa 6e3
OCTaHOBKHM mpoexasna oT A 10 B u BepHynack B A, 3aTpaTuB Ha BeCh IIyTh 6 4acoB. IIpu aTOM B
ropy OHa BCerja exajia co CKOpocThio 15 kM/4, a mog ropy — 30 km/4. YUemy paBHa inHA

noporu?
2. U3 nynkToB A u B, paccrosiHue mexay kotopbiMu 100 KM, Belexalld HaBCTpeUy APYT APYTy
JIBa BEJOCHUIEIUCTa: OJUH €O CKOpocThio 20 KM/4, BTOpoH — co ckopocThio 30 KM/4.

OpnHoBpeMEHHO M3 MyHKTa A BbuleTeNa Myxa co ckopocTbio 40 km/4. JlonereB m10 BTOpOro
BEJIOCUIIEANCTA, OHA Cpa3y MOBEpHYJa Ha3al, JoJeTerna A0 IEPBOro, OIATh MOBEPHYJA U JieTajna
TaK JI0 T€X MOp, IOKa BEJIOCUIEINCTHI HEe BCTpeTwinch. Kakoe paccrosiHue nposerena myxa?

3. Ilo mopore enet Tenera, B OAHO U3 Kojec BOMT I'Bo3jb. Jlnamerp koseca Teneru paseH 1 M.
Kaxnapiii pa3, korga reo3ap ynapserca o J0opory, pasgaercss mendok. lllemuxku moBropsitoTcs
Kaxayro cekyHay. C Kakoll CKOPOCTBIO €/IET Teera?

4. CtpenoyHsble yacel MOKa3bIBAOT pOBHO 12 yacoB. Yepes kakoe BpeMsl CTPENIKN 4YaCOB CHOBA
coBmecTsTCA?

5. Henocnyminelif pebeHOK HAXOIUTCS OT OTIa Ha PacCTOSHUU 26 cBOMX 1IaroB. B To Bpemst kak
OH JienaeT 4 mara, OTell YCIIEBaeT clieaarh 3, HO OTEll IPOXOIUT 3a 2 CBOUX Iara CTOJBbKO K€,
CKOJIbKO peOeHOK 3a 3. Uepes CKOJIBKO MIaroB OTeIl JOTOHUT peOeHKa?

Bapmuanr 4.

1. PelunTh YpaBHEHHUA:

a) V2x+/6x* +1=x+1 6) x* —4x—6=+/2x" —8x+12

B). X°+ x-5/-37=0 r). | x*+5x|-14=0

2. PelunTh HEPaBEHCTBA!

a)V3x2 —22x >2X—7 6) Vx+6 >/x—1+~/2x-5




2_ f—
). x+1+2>x—1 o). 3 N 76 <0 ) (x+2)(2x° —x l)20

x—1 X Xx+1 x+2 x-1 7x* —4x-3
e) |2x—6| +|x—12| <15
3. PemiuTh TEKCTOBLIE 321a49U
1. Bo ckoJIbKO pa3 yBeIMUMBAETCS JBY3HAYHOE YMCIIO, €CJIU CIPaBa K HEMY IPUIIUCATh TAKOE XKe
yucno?
2. Jlerom y Bacu nenble cyTku ObUIO OTKPBITO OKHO. B nepBblii yac B KOMHATy 3aJIeTeNl OJUH
KOMap, BO BTOpor — 2, B Tpetuii — 3 u T.1. HaumHas co BToporo daca, Bacs 6e3 cHa u oTapixa
OXOTHJICS 32 KOMapaMu. 3a BTOpO# dac oH yous 1 komapa, 3a Tpetuid — 2 ¥ T.1. CKOJBKO KUBBIX
KOMAapOB OCTAJIOCh B KOMHATE K KOHILY CYTOK?
3. Kenrypy-mama npeiraet 3a 1 cexkynay Ha 3 meTpa, a ee keHrypeHok — 3a 0,5 cexyHabl Ha 1
MeTp. OHU OTHOBPEMEHHO CTapTOBAJIMA OT UX JOMHUKA U JBUTAIOTCA K HBKAJIIUIITOBOMY JIEPEBY 110
npsimoid. Paccrosinue ot nomuka 1o aepesa 180 M. Ckoinbko BpeMeHH MaMa OyJAeT »KJ1aTh CblHA
1o AepeBom?
4. Tpex3HauHoe yuCIIO HaunHaAeTCs mudpoit 4. Eciu oty nudpy nepeHecTr B KOHEI Yncia, TO
MOJIyYUM YHCIIO0, cocTapisitonlee 3/4 ucxoanoro. HailTu ucxogHoe Tpex3HauHOE YUCIIO.
5. 3a HOYb BO BpeMs J0XK/As HaJ NOBEPXHOCTHIO 03epa Bbinazaer 60 JTUTPOB BOJABI Ha KaXKJIbIi
KBaApaTHbIN MeTp. Ha CKOJIbKO CAaHTUMETPOB IPHU 3TOM ITOJAHUMETCSI YPOBEHb BOJIbI B 03epe?

Bapmuanr 5.

1. PelunTh YpaBHEHHUSA !

a) V2x+6x2 +1 =x+1 6) v3x2 +5x+8 —/3x’ +5x+1=1

B). 6x — [2x-9| =29 r). | 5x-2|+ 6x+7=0

2. Pemuuth HepaBeHCTBA!

a) Vx+1—-+/x—-2<1 6) Vx*—3x+5+x*<3x+7

2 o _ 2 a4
5). x°—2x 3S3—x o). 1 N 2 - 3 . (x 3)§3x 11x —20) 50
x—4 x+1 x+3 Xx+2 Tx°—27x—-40

e) [x—1+3x+9/>8

3. Pemiuth TeKCTOBBIE 321241

1. Cemb OCIIMKOB 3a TpH IHS cbenatoT 21 memok kopma. CKOJIbKO KOpMa HaJ0 ISATH OCIMKaM Ha
IIATH JHEi?

2. BepeBka COCTOMT M3 Pa3HOILBETHBIX KYCKOB: CHHETO, 3€JIEHOI0 U KpacHoro. J[yinHa cuHero u
3€JICHOT0 KYCKOB BMECTE COCTaBliAeT 16 cMm, JJIMHA 3€J€HOro W KpacHoro — 14 cm, a ajivHa
cuHero u kpacHoro — 20 cM. Halitu juinHy Bcel BEpEBKHU.

3. UeTslpHaaLaTh 4eTI0BeK AensAT Oonbiioil TopT. [lepBriii B3s cebe OJHY MATYIO 4acTh TOPTA,
BTOPOIl — OJHY IIECTYI0 YacThb OCTaBIIErocs. DTU JIBOE C TPYAOM CbhEIU CBOM MOPLHH, a
OCTaJIbHbIE PEIIMJIA pa3IeuTh OCTAaTOK TopTa MopoBHY. Kakas wuacTte TopTa pocranach
Kaxaomy?

4. Ecnu K IBy3HaUHOMY YMCITy MPUTNIKCATh 7/ CHAaJyalla CJIeBa, a 3aTe€M CIIpaBa, TO pa3HOCTh
MOJIy4EHHBIX yucell paBHa 36. HaliT 310 1By3Ha4HOE YHUCIIO.

5. Bce rpanm kyOmKka OKpaileHbl B pa3Hble IBeTa. EcaM Ha ATOT KyOMK CMOTPETb C OJHOM
CTOpPOHBI, TO BUAHBI Toiy0Oas, xenras u Oenas rpaHu. C apyroil CTOPOHBI BUIHBI YepHa,
romy0asi U KpacHas, ¢ TpeThel CTOPOHBI — 3eJIeHas1, uepHas u Oenasi. Kakas rpaHp pacnonokeHa
MPOTHB Oeoi?




Bapuanr 6.

1. Peluuth ypaBHeHMS:

a) Vx+1-+9—x=4/2x-12 6) V3x’ —2x+15++/3x* —2x+8 =7
B). X*—9| x-5|—x —21=0 7). | 2x*~7x| +3 =0

2. Peluuth HepaBeHCTBA!
a) V2x2 +7x+50 > x—3 6) V3x+1+/x—4—/4x+5<0
2 _ 2_ _ _ _ 2
B).x +2x 331—x o). X 3X+1> (x 22(8x 15 x)ZO
2x? —11x +15

1 n).

x—2 x> -1
e) |2x—6| +|x—12| <15
3. Pemiuth TeKCTOBLIE 321a49U
1.Ha nocke B oauH psij 3anucaHbl Bce HatypajibHble uncia oT 1 qo 100. CHauana cTuparot Bce
HEUYeTHbIE Yucia. B mosyyeHHOM psjie CTUparOT BCE YMClia, CTOSILME Ha HEYETHBIX MecTax. B
HOBOM psiie CHOBA CTHPAIOT YKCJIA, CTOSALINE Ha HEYETHBIX MECTaX U MPOJIOJIKAIOT ITOT IPOLECC
JI0 TeX TOp, IIOKa Ha JIOCKE He OCTaHeTcs 0AHOo uucio. Kakoe uncino ocranercs?
2. HaiiTu MUHHMaJbHOE YETHIPEX3HAUYHOE YHCIIO, MPOM3BENEHHE BceX HU(P KOTOPOTO PaBHO
729.
3. Haiitu 1po06b, KOTOpast He U3MEHSAETCS OT MPUOABIEHUS K YUCIUTEN0 12, a K 3HaMEHaTEeIt0
20.
4. Yuenuk kynun 4 kaurd. Bece kaurm 6e3 mepBoit crosat 42 py0O, 6e3 Bropoit — 40 py0, 6e3
TpeTbeil — 38 py0, 6e3 ueTBepToit — 36 pyd. CKOIBKO CTOAT BCE KHUTHU?
5. Ha nne o3epa 0btoT Kitoun. Ctazo u3 183 ci1oHOB MOrIio ObI BEIMUTH 03€po 3a 1 JIeHsb, a cTano
n3 37 cOHOB — 3a 5 THEH. 3a CKOJIBKO JHEW BBIIBET 03€pO OJMH CIOH?

Bapuanr 7.

1. PeminTh ypaBHeHHSA:

a) Vx’ +1+/x2—8=3 6) V2x+5++/5x+6 =+12x+25
B). 2x +[5x —6/=36 71).|3x -5+2x-4=0

2. Peluuth HepaBeHCTBA!

a) Vx2+11+x% <31 6) Vx+6 >~+/x—1+/2x-5
B). x4l xl r). 3 .. T 6 7).
x-1 X x+1 x+2 x-1

e) [x—1+[3x+9/>8

3. PemnTh TEKCTOBBIE 32/1a4H

1. Konnexust Mapok COCTOUT U3 Tpex albOoMOB. B mepBoM anbboMe coaep>KUTCs 1BE IECATHIX
BCEX MapoK, BO BTOPOM albOOME - HECKOJBKO CEIbMBIX, a B TpeTbeM ajabbome 303 mapku.
CKOJBKO MapoK B KOJUIEKIIUN?

2. Pacumdpyiite apudmernyeckuii pedyc, B KOTOPOM OJMHAKOBbIe IH(PEI 0003HAYECHBI
OJIMHAaKOBBIMH OykBaMmu, pazHble — pazHbiMH: OXO0XO + AXAXA = AXAXAX

3. Ha ckoabKO MPOLIEHTOB YBENIUYUTCS 00BeM Ky0Oa, ecii Kaxaoe ero pedbpo yBenuuutsb Ha 20%
?

4. Ha kapbepe no0butn 15 kaMHel, Beca KOTOPBIX 00pa3yroT apu(MeTHYECKyI0 TPOTPECCHI0 C
pa3HOCTBHIO 29 Kr, mpuyeM Bec camMoro Tspkenoro kamHs - 1000 kr. MOXHO M BBIBECTH 3TH
KaMHH Ha YEThIPEX TPEXTOHHBIX TPY30BHKaX?

5. Hexypuoiii Bans nemaer yOopky B kiacce 3a 24 MUHYTHI, a Mama 3To jAenaeT B 2 pasa
ObIcTpee. 3a Kakoe BpeMs caenaoT yoopky Bans ¢ Maiueit, ecniu 6yayT pabotats BMecte?




Bapuanr 8.

1. Peluuth ypaBHeHMS:

a) Vi’ —3x+3+/x? —3x+6=3 6) x° —4x—6=+/2x> —8x+12

B). X°+[x-3|-17=0 r).|x*-14x|+33=0

2. Peluuth HepaBeHCTBA!

a)V3x® —22x >2x—7 6) Vx? —4x >x-3
B). x2_2x—3S3_x D). 1 N 2 < 3 ). (x—3)§3x2_1lx—20)20

x—4 x+1 x+3 Xx+2 Tx°—27x—-40
e) |2x—6| +|x—12| <15
3. Pemiuth TeKCTOBLIE 321a49U
1.Bo3pact crapmiero 6para OTHOCUTCSI K BO3pacTy MJIQJIIETo Kak § : 7, a CcyMMa UX BO3PacTOB
paBHa 45 net. Ha ckonbko neT oguH Opar crapiie Ipyroro?
2.Jly1st HyMepanuu CTPaHUI KHATH MOHaI00m1och 414 mudp. CKoIbKO CTpaHUI] B KHUTE?
3. 3a 3 metpa 6enoit u 5 metrpoB kpacHou TkaHu 3amnatiin 1000 py6., a 3a 2 meTpa Oenoit u 3
MeTpa KpacHoi — 640 py6. Ckoisibko ctout 1 MeTp 6enoit u 1 MeTp KpacHO TKaHU BMecTe?
4. Tlonk conmat pa3MmellieH psjiaMu B BUAE PaBHOCTOPOHHETO TpeyroibHuKa. B mepBoM psny 1
COJIJIaT, BO BTOPOM 2, U Tak gaiee. Eciu B MoK MpuOyIeT MOMOJIHEHUE B KoJinuecTBe 669 uer.,
TO TIOJK MOXET Pa3MEeCTUThCA B BUJAE KBaJapara, HAa KaKIOW CTOpOHE KOToporo OyrmeT Ha 8
YeJIOBeK MEHbINE, YeM ObLIO Ha CTOpPOHE TpeyrojbHHKa. ONpenenuTs MepBOHAYAIBHOE YHCIIO
COJIIAT B MOJIKY.
5. Conepxanue caxapa B ogHoMm coke 10%, a B apyrom — 15%. Cmemanu 2 11 nepBoro u 3 1
BTOpPOTO coka. KakoBo mpoIieHTHOE coJiep:kaHue caxapa B cMecu?

OuenouHoe cpenctBo «OTUeT M0 y4eOHOI NPaKTHKE)

Otuer nomxeH ObITh OGOPMIIEH B COOTBETCTBUUM C OOMIEIPUHATHIMU (opmMami,
AQHAJIOTUYHBIMUA U JUIL OQOpMIICHHsI TUINIOMHOM paboTel. OO6beM ortuera 15 - 20 crpaHurg
nevyatHoro tekcra. @opmat 6ymaru A4, xernp 14, mexxcrpounsiii uatepsan 1,5. [ons: cneBa —
3 cmM, crpaBa - 1 cM, cBepxy — 2,5 cM, cHU3Y — 2 cM. TekcT neuataercst ab3amnaMu. 3arojoBKU U
NOJ3ar0JIOBKU OTEISIOTCSI OT OCHOBHOTO TEKCTA CBEPXY M CHU3Y IIPOOEIOM B JiBa HHTEPBAIA.

B oruere mpencraBisArOTCS 00IIME PE3yIbTATHI MPOXOXKAECHUS CTYACHTAMH Y4eOHOI
MPAKTUKU Ha OCHOBE CIAHHOTO MHIUBUAYAIbHOIO 3aJJaHUSI M OTBETOB HAa BOIIPOCHI 3aUeTa.

1.

Kpurepuu onieHuBaHusI 10 NPOMEKYTOYHOM aTTECTAIUN:

Ouenka Kpurepun

COMAUYUHON CTY/ICHT BBIMOJHHUII BCIO MPOTrPaMMy YU4eOHOUN MPAKTUKU U B
CpOK B TMOJHOM oObeMe mnpexactaBmi Ha 3amuty 100%
MPABUJIHHO BBIMOJIHEHHOE MHIUBUAYATILHOE 33 JaHHE, OTBETUII
Ha BOIMPOCHI 3a4Y€Ta U MPEAOCTaBHI oT4YeT. [IpH 3TOM MPOSBIIT
B paboTe CaMOCTOSITEIbHOCTh, TBOPYCCKHUN TTOIXO/I.

«xopowo» CTYZEHT BBIIOJHWI BCIO MPOrpaMMy y4eOHOH MPaKTUKU U B
CpPOK B TOJHOM o0beMe mpexacraBws Ha 3ammrty 80-90%
MPaBWJIFHO BBIITOJHEHHOE HHIAWBUAYaJIbHOE 3a/JaHHE, OTBETUII
Ha BOIPOCHI 3a4eTa M MPeJOCTaBMJI OTYeT BhIMyckHYIO Ilpu




3TOM TMpOSIBIII B paboTe CaMOCTOSTENbHOCTb, TBOPYECKUMN
MOJIXOI.

«y006/71€meopumenbHo»

CTYJCHT B OCHOBHOM BBIIIOJHWJI BCIO MPOrpaMMy yueOHOU
MIPAKTUKA U B CPOK B IMOJTHOM 00BEME MPECTABIII HA 3AIIUTY
70-80% mpaBUIIBLHO BBINOJIHEHHOE WHIUBUAYAIbHOE 33/1aHUE,
OTBETWJI Ha BOMNPOCHI 3ayeTa M NPEIOCTAaBUI  OTYET
BBIITYCKHYIO

«Heydoeﬂemeopum €/IbHO»

CTYJIEHTY, KOTOPBI HE BBIMOJHUI MPOrpaMMy MPAKTUKH, TO
€CTh HE TIPEACTaBWJI HA  MPEI3aIlUTy  IPABUIBHO
BBITIOJIHEHHOE HWHIUBUJIyaJIbHOE 3aJlaHUE WU €ro CTENEeHb
TOTOBHOCTH B XOJI€ 3alUThI Obl1a orieHeHa MeHnee 70%.




